

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.12.2021	N_{2}	1459

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 01.02.2021 № 94

В соответствии со статьями 78.2, 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 09.04.2014 № 389 «Об утверждении Порядка осуществления капитальных вложений в объекты капитального строительства муниципальной собственности и приобретение собственность объектов имущества муниципальную недвижимого В муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области», на основании соглашения о расторжении муниципального контракта на выполнение работ по разработке проектной документации «Реконструкция водопроводной сети в кадастровом квартале 43:42:300079» от 06.12.2021 года, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести и утвердить изменения в Перечень на предоставление бюджетных ассигнований объекты капитального строительства муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в форме субсидии или бюджетной инвестиции (далее утвержденный Перечень), постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 01.02.2021 No 94 (c изменениями, внесенными И утвержденными постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 09.03.2021 № 207, от 19.04.2021 № 397, от 09.06.2021 № 601, от 02.07.2021 №694, от 28.07.2021 № 781, от 24.08.2021 № 894, от 26.10.2021 № 1215, от 03.11.2021 № 1254), исключив из Перечня Приложение № 8.

- 2. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Колегова И.В.) обеспечить опубликование настоящего постановления.
- 3. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка (Карманов Т.В.) обеспечить размещение на сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» Шавлову Г.Г.
- 5. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В.Г. Мохов